

尊敬的林校監、吳校長、鍾校長：

預祝您們及聖彼得堂幼稚園各位老師教師節快樂！小女剛於今年7月於北角聖彼得堂幼稚園畢業，我們非常感謝您們全體教職員三年來對小女悉心的教導及照顧。

我們非常感恩嘉好能於北角聖彼得堂幼稚園上學，老師及職員們都非常親切友善，幼稚園裡生活非常愉快，培養了嘉好愛神、愛人、好學的精神和良好的品德及習慣，在德、智、體、群、美、靈各方面都有均衡的發展，也把基督化的生活帶到家裡，嘉好在家裡吃飯前帶領家人祈禱，平時在家裡常唱出幼稚園裡教的美妙詩歌，潛移默化地在她心裡種下了聖靈的果子。

嘉好在三年的幼稚園生活裡學習了各樣不同範疇的知識，她每天都非常喜歡到幼稚園上學，幼稚園培養了她喜歡學習、探索及嘗試不同的新事物，也培養她生活自理和協作的的能力，與同伴友愛地相處，為她的終身學習和全人發展奠定了重要的基礎。當中老師及時給我們的回饋和幼稚園舉辦的各種教育講座，真是給了我們很多培育孩子的好建議。

幼稚園也給予她很多的機會參與不同的活動，如畢業典禮演出、交通安全隊、各類型的比賽、親子閱讀計劃等。每年一度的畢業典禮的舞蹈表演，不但在才藝方面得到培育，更重要是培養他們合作合群的精神，他們因此還能認識其他班別同學，在接送上學及參加學校活動時我們也感受到小朋友們生活在一個快樂的大家庭，感覺到他們對幼稚園的歸屬感。今年3月，嘉好和另外四位同學代表幼稚園參加聖公會田灣始南小學的普通話個人朗誦比賽，他們五位同學在比賽出場前他們都會互相加油鼓勵，當時我們看到這個情景實在非常感動，幼稚園對他們教導有方，培養他們合群、友愛互勉的精神。

小女能於貴園就讀及成長，實在是我們的福氣。我們全家人都感受到校監、校長、老師們、姐姐們對她的愛，感謝您們！

敬祝

貴幼稚園各師生身體健康，生活愉快！

張嘉好的家長張永健和李美琪謹上

2017年9月8日